



## В Тверской области по информации о нарушении прав жителей многоквартирного дома возбуждено уголовное дело



Следственными органами СУ СК России по Тверской области по результатам процессуальной проверки по информации из социальных сетей о нарушении прав жильцов многоквартирного дома возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, с 24 января 2020 года должностными лицами Департамента архитектуры и градостроительства администрации города Твери и должностными лицами Главного управления архитектуры и градостроительной деятельности Тверской области не были составлены и выданы соответствующие документы о вводе жилого дома по улице Новая города Твери в эксплуатацию, в связи с чем указанный жилой дом не был сдан в эксплуатацию, что сделало невозможным заключение между жителями и ресурсоснабжающими организациями договоров на предоставление коммунальных услуг, в частности, отопления и водоснабжения. Таким образом, в результате ненадлежащего исполнения должностными лицами своих обязанностей были нарушены права жителей многоквартирного дома, что выразилось в отсутствии в указанном жилом доме отопления и водоснабжения в зимний период 2022-2023 годов.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

По уголовному делу выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также причин и условий, способствовавших его совершению.

12 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1757122>